
 

 

 

 
 سرعة التفاعل –التتبع الزمني لتحول كيميائي 

: التورين الأول
Iَذسط تطٕس انتفاػم انكًٛٛائٙ انُاتح ػٍ تأكغذ إَٔٚاخ انٕٛدٔس 
–

 . H2O2 تٕاعطح انًاء الأٔكغٛدُٛٙ 

 يحًط تٕاعطح حًط 0,10mol/L يٍ يحهٕل ٕٚدٔس انثٕتاعٕٛو تشكٛضِ 20,0mL ًَضج t=0sػُذ انهحظح 

. 0,10mol/L يٍ انًاء الأٔكغدُٛٙ تشكٛضِ 2,0mL يٍ انًاء ٔ 8,0mLانكثشٚتٛك تئفشاغ يغ 

َتًكٍ تٕاعطح تمُٛح يؼُٛح يٍ تحذٚذ تشكٛض ثُائٙ انٕٛد انًتكٌٕ فٙ نحظاخ يختهفح، حٛث َذٌٔ انُتائح فٙ 

: اندذٔل انتانٙ
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I2(aq)/Iاكتة انًؼادنح انكًٛٛائٛح نهتفاػم ػهًا أٌ انًضدٔختٍٛ انًتذخهتٍٛ فّٛ ًْا 1-
–

(aq)

 

 ٔ H2O2(aq)/H2O(l) .

 ْم انخهٛػ انثذئٙ عتٛكٕٛيتش٘؟ 2-

. َؼتثشِ تفاػلا كهٛا.  أَشئ خذٔل انتمذو 3-

.  نهخهٛػV ٔ انحدى x ٔ انتمذو [I2] أٔخذ انؼلالح تٍٛ تشكٛض ثُائٙ انٕٛد 4-

 حذد لًٛح انتمذو انمصٕ٘  انًٕافمح نهحظح 5-

t

 اَتٓٗ خلانٓا انتحٕل انكًٛٛائٙ ٔ اعتُتح لًٛح تشكٛض ثُائٙ انٕٛد 

. انُظشٚح انُاتدح ػُذ اَتٓاء انتحٕل انكًٛٛائٙ

.  أتًى يمء اندذٔل6-

. t تذلانح انضيٍ x يثم يُحُٗ تطٕس انتمذو 7-

.  كٛف تتغٛش عشػح انتفاػم ؟ ػهم خٕاتك8-

. t=300s أٔخذ تشكٛة انخهٛػ ػُذ انهحظح 9- 

.  ػشف صيٍ َصف انتفاػم ثى حذد لًٛت10ّ-
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